Пример расчётного задания 

с использованием калькулятора комплексных чисел

Calc_C

Задание:
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Расчитать все комплексы токов.
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Расчитаем  все сопротивления и приведём значение тока к экспоненциальному виду и занесём найденные значения в калькулятор.

Составим уравнения по законам Кирхгофа:
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Введём исходные данные в программу:

1. Укажите порядок матрици: 3

2. Ввод комплексных чисел похож на Calc_C.

[image: image5.png]flopagox mavpuum: 3
Booa marpuus:
at, 1z

B kaxoi goprie eroa kormaecworo wucaa? [0] - aares. [1] - nokas.:0





3. Будте внимательны: 4-й элемент – это свободный член уравнения (после «=»)
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4. После ввода каждой строки у Вас есть возможность проверить правильность ввода данных

[image: image7.png]Busoa anementos matpuum [1]1[X]=

Crpoxa 1
a1,1 = 1.000 + 0.000j = 1.000 exp(D.00;)

a1)2 = -1.000 + 3.000; = 1.000 expCign-00j)
a133 = 12000 + 02000; = 1.000 exp(180.005)

atlh = 0.000 + 0.900j = 0.300 exp(D-005)

Hawr ansyo Kaaswy aaa nposomwenua




5. Ввод закончен: программа выдала результаты

[image: image8.png]Buson pesyabrarta pacuera maTpuum:
0.800 + 0.000; = 0.800 exp(D.00})

01400 - D1400) = 0566 exp(-i5.005)
0400 + 02400) = 0866 exp(45.005)
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